

Nr. 3092 din 22.04.2015

APEL SELECȚIE
EXPERTI PE TERMEN SCURT
în cadrul proiectului POSDRU
"E_sistem Calitate" pentru unități școlare din regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest
Oltenia, ID 141294

Inspectoratul Școlar Județean Teleorman în calitate de beneficiar anunță procesul de selecție a experților pe termen scurt pentru proiectul POSDRU "E_sistem Calitate" pentru unități școlare din regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia, ID 141294.

Procesul de selecție se desfășoară în conformitate cu prevederile legislației în vigoare aplicabile, ale ghidului solicitantului (condiții generale și condiții specifice ale apelului de propuneri cu nr. 153) și ale cererii de finanțare.

Date despre proiect

Obiectivul proiectului constă în dezvoltarea și implementarea de instrumente și mecanisme de autoevaluare instituțională a calității, în vederea dezvoltării unor culturi organizaționale centrate pe îmbunătățirea continuă a calității, prin abilitarea inspectoratelor școlare județene, a unităților școlare și a furnizorilor de educație profesională inițială de a implementa și revizui proceduri de asigurare a calității din sistemul preuniversitar de educație la nivel multiregional.

Proiectul se desfășoară pe o durată de 18 luni, începând cu luna aprilie 2014.

Posturile vizate de prezentul apel de selecție sunt posturi de experți pe termen scurt.

Condiții de selecție

1. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele generale din ghidul solicitantului condiții generale/specifice ale apelului de propuneri cu nr. 153 POSDRU.
2. Persoanele care au fost deja implicate în calitate de ETS în cadrul proiectului, conform prevederilor ghidului solicitantului, condiții generale/2013, nu pot participa la o nouă selecție.
3. Candidații trebuie să îndeplinească cerințele specifice din cererea de finanțare prezentate mai jos pentru poziția de expert consiliere calitate pentru care aplică, după cum urmează:

Tipul expert	Funcția	Nr. persoane selectate	Cerințe minimale	Durata maximă (luni)
ETS	Expert consiliere calitate	2	Studii superioare, minim trei ani experiență profesională didactică și managerială, minim trei ani experiență specifică, competențe digitale	6 luni
ETS	Expert asistență realizare dosare acreditare	5	Studii superioare, minim trei ani experiență profesională didactică și managerială, minim trei ani experiență specifică, competențe digitale	6 luni

* Experiența relevantă în domeniul acreditării unităților de învățământ preuniversitar de către ARACIP constituie un avantaj.

Cum decurge înscrierea?

Înscrierea se va organiza într-o singură etapă prin depunerea **până la data de 23.04.2015, ora 16.00** la secretariatul I.Ș.J. Teleorman, a unui dosar de candidatură care va conține:

- CV-ul în format Europass, cu indicarea funcției pentru care se candidează, datat și semnat de titular pe fiecare pagină;
- Documente suport care să ateste toate informațiile prezentate în CV, incluzând documente care să ateste experiența anterioară în proiecte cu finanțare nerambursabilă (recomandări, adeverințe, contracte).

Probe de selecție:

Evaluarea CV-ului depus la dosar în conformitate cu cerințele specifice și a portofoliului personal care conține documentele menționate în CV.

Rezultatele: vor fi afișate vineri, **24 aprilie 2015**, ora 14.00, la avizierul I.Ș.J. Teleorman.

Contestațiile – se pot depune luni, **27 aprilie 2015**, până la ora 12.00, la secretariatul I.Ș.J. Teleorman.

Rezultatele finale – vor fi afișate luni, **27 aprilie 2015**, ora 16.00, pe site-ul I.Ș.J. Teleorman.

Indicatori de selecție:

- Seriozitate, credibilitate, moralitate, spirit organizatoric
- Spirit de echipă, susținut de implicarea în activități școlare și extrașcolare
- Cunoașterea programului POSDRU și a problemelor abordate de proiect

(Date generale despre proiect sunt postate pe site-ul I.Ș.J. Teleorman www.isjtr.ro)

Inspector Școlar General,
Prof. Valeria GHERGHE



Str. Carpați nr.15, 140059, Alexandria
Tel: +40 (0)247 31 27 12
Fax: +40 (0)247 31 70 92
E-mail: isjteleo@yahoo.com isjteleo@isjtr.ro
Web site: www.isjtr.ro